

ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату
ВАЛЕРІАНИ НАСТОЙКА
(TINCTURA VALERIANAE)

Склад лікарського засобу:

діюча речовина: кореневища з коренями валеріани;
1 флакон містить настоянки коренів з кореневищами валеріани (1:5) 30 мл;
допоміжна речовина: етанол 70 %.
1 мл містить 20 крапель.

Лікарська форма. Настойка.

Рідина червоно-бурого кольору з характерним ароматним запахом.

Назва і місцезнаходження виробника.

Державне підприємство «Експериментальний завод медичних препаратів Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії Національної академії наук України».
Україна, 02099, м. Київ, вул. Зрошувальна, 15а.

Фармакотерапевтична група.

Снодійні та седативні препарати. Код АТС N05C M09.

Біологічно активні речовини, що містяться в коренях та кореневищах валеріани (ефірна олія, валеріанова кислота, борнеол, алкалоїди, дубильні речовини, цукри) зменшують процеси збудження в центральній нервовій системі, посилюють ефекти інших седативних, снодійних, аналгетичних та спазмолітичних засобів.

Показання для застосування.

Функціональні розлади діяльності центральної нервової системи (підвищена емоційна збудливість, дратівливість, розлади сну), серцево-судинної системи (нейроциркуляторні дистонії).

Протипоказання.

Підвищена чутливість до біологічно активних речовин, що входять до складу препарату. Депресія та інші розлади, що супроводжуються пригніченням центральної нервової системи.

Особливі застереження.

Не слід порушувати рекомендації щодо застосування лікарського засобу, це може зашкодити здоров'ю.

Застосування у період вагітності або годування груддю.

Препарат містить спирт етиловий, тому не рекомендується застосовувати його у період вагітності та годування груддю.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

На період лікування пацієнтам, які приймають настойку, слід утримуватися від керування транспортними засобами та роботи з потенційно небезпечними механізмами у зв'язку із вмістом у препараті спирту етилового.

Діти.

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com

